

お わ び (正誤表)

『高校入試 5科の完全復習』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
解答 33	第 2 日 2(3) 解説 1 行目	【誤】 $0.15 \times 40 = 6[\underline{Q}]$ → 【正】 $0.15 \times 40 = 6[\underline{V}]$